



发票号码: 2543700000036511321

开票日期: 2025年01月17日

共1页 第1页

名称 :湖南飞英达智能科技有限公司					销售、	名称: 湖南顺丰速运有限公司			
名称:湖南飞英达智能科技有限公司 55						统一社会信用代码/纳税人识别号:91430102727985656Y			
项目名称 流辅助服务*收测	派服务	规格型号	单 位 月	数 量 1	748	单 价 31. 79245283	金 额 7481.79	税率/征收率 6%	税 额 448.91
合	计						¥7481.79		¥448. 91
价税合计 (大写)			≫柒仟玖佰叁拾圆柒角整			(小写) ¥7930.70			
	统一社会信用代 项目名称 流辅助服务*收》	统一社会信用代码/纳税 项目名称 流辅助服务*收派服务	统一社会信用代码/纳税人识别号: 9 项目名称 规格型号 流辅助服务*收派服务	统一社会信用代码/纳税人识别号:91430100MA4Q 项目名称 规格型号 单 位 流辅助服务*收派服务 月	统一社会信用代码/纳税人识别号:91430100MA4QFGQ84E 项目名称 规格型号 单 位 数 量 流辅助服务*收派服务 月 1	### (共和学) ### (共和学) ### (基本)	(统一社会信用代码/纳税人识别号: 91430100MA4QFGQ84E 信息 统一社会信用代码	(统一社会信用代码/纳税人识别号: 91430100MA4QFGQ84E	(统一社会信用代码/纳税人识别号: 91430100MA4QFGQ84E